

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 03.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2474/answer/2475>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Вероятнее всего, у Вас имеются признаки хронического цистита (воспаление мочевого пузыря). Действительно, хронический цистит – это головная боль и пациента, и лечащего врача, т. к. на первом этапе стоит выяснение причины цистита, а потом уже лечение. Хронический цистит – это длительно протекающее заболевание, требующее очень упорного лечения. Это заболевание характеризуется воспалением слизистой оболочки мочевого пузыря, его шейки (так называемый, шеечный цистит), интерстиция (интерстициальный цистит). Обострение этого заболевания происходит после переохлаждения, после перенесенных простудных заболеваний, стрессов, переутомления, в общем, во всех ситуациях, когда происходит снижение защитных функций организма. Прежде, чем назначить лечение, Вам надо тщательно обследоваться (если Вы этого не делали ранее): общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), УЗИ (почек и мочевого пузыря). При необходимости уролог может назначить Вам цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Бывшие ранее у Вас кандиды могут быть причиной Вашего недуга. Настоятельно рекомендую Вам не откладывать надолго эту проблему, т. к. сама она не решится, а со временем будет лишь прогрессировать. Что касается нашей клиники, то Вы несколько неточно информированы – у нас обычная муниципальная больница. Если у Вас будут еще вопросы, пишите, буду рад Вам помочь. [Шадёркин И.А.](#)